

每日报数



伦敦黄金 最新价: 1391.54 涨跌额: +16.61 涨跌幅: +1.21% 开盘价: 1374.74

日期: 5月23日



布伦特原油期货 最新价: 101.12 涨跌额: -1.20 涨跌幅: -1.17% 开盘价: 102.25

日期: 5月23日



美元指数 最新价: 83.8000 涨跌额: -0.5000 涨跌幅: -0.5813% 开盘价: 84.2900

日期: 5月23日



人民币牌价(100外币兑人民币) 现汇买入价 现汇卖出价 美元 611.870 614.330 欧元 787.370 793.690 日元 6.026 6.068

5月23日 17:39:01 发布

股神胡立阳 下半年 美股重挫 A股上冲



5月23日,亚太股市集体大跌。对此,有台湾股神之称的胡立阳对媒体表示,美股和美国国债下半年可能出现因为QE(量化宽松)结束的过山车及重挫,相反A股可能往上冲,跟美股形成跷跷板。胡立阳认为,昨日亚太股市大跌表明全世界资本市场的神经都被美股牵着走。而美股近一个月来一路涨涨不休,像过山车一样往上爬,当越来越高时迟早要下来。而美股上下的原因就是量化宽松,市场对此心惊胆战。最近总听到消息称QE随时会结束。因此下半年美股将会像过山车一样吓人,真正的起伏将出现。此外,胡立阳称,美股之所以涨涨不休,首先要了解资金的动态,最重要的就是通过美国10年期国债收益率来看资金状况。“实际上国债收益率这个月一直往上至接近2%,几乎是

今年新高。国债收益率上升代表债券价格下跌。大家担心美国资金紧缩和加息。美国国债价格已跌一个月。资金在过去一个月从债券市场流入美股,因此道指涨涨不休。但如果美国QE结束,债券和股市将一样重挫。”然而,胡立阳对于A股走势并不太过分担心。“其他很多涨得多的国家股市才会被拉回,A股与美股联动少,目前仍处于低位区域,因此不会受太多牵连。不排除下半年出现美股下跌,A股出现往上冲的跷跷板走势,就像2008年四季度一样。香港的中资股还是沾着A股,所受的牵连也比较少。”“而对于美股,必须提防两个时间段。一个是过去二三十年间,美股6、7、8月会出现放暑假(熄火)行情,不排除重演下跌。另一个是10和11月。”胡立阳说。 东财

江苏双色球 1000万元大奖被弃 弃奖奖金纳入公益金 提醒您手机投注可防弃奖

本报讯 5月20日是福彩双色球第13032期兑奖的最后一天,但截至5月20日24时,苏州1000万元大奖得主最终未能现身江苏省福彩中心,1000万元弃奖也成为中国彩市第二大弃奖。根据2009年7月1日颁布实施的《彩票管理条例》,双色球彩票兑奖当期有效,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖,逾期未兑奖者视为弃奖。弃奖奖金将被纳入彩票公益金,直接用于社会公益事业。

避免弃奖教您三招 1.妥善保管彩票 电脑福利彩票是用热敏纸打印的,须防潮、防热以及油污,因彩票沾污、损坏等原因造成电脑不能正确识别,将不能兑奖。 2.及时核对开奖号码 有的彩民习惯机选投注,对机选的号码没有深刻的印象,因此一定要及时核对开奖号码,以防错失大奖。 3.选择适合自己的投注方式 投注站购买彩票作为一种最传统的购彩方式,已被广大彩民朋友所认可。现在的手机投注和网上投注较为便捷,其优越性在于小奖自动返回账户,避免了弃奖的发生。 据《苏州日报》

七星彩近期奖号

期数	奖号	和值	奇偶比	大小比
13044	1 4 1 4 1 4 8	23	3 : 4	1 : 6
13045	8 7 0 0 3 9 3	30	4 : 3	3 : 4
13046	5 2 2 4 5 9 6	33	3 : 4	4 : 3
13047	8 9 7 2 6 4 7	43	3 : 4	5 : 2
13048	3 6 4 5 9 4 1	32	4 : 3	3 : 4
13049	1 1 3 3 9 3 6	26	6 : 1	2 : 5
13050	9 2 5 4 0 8 1	29	3 : 4	3 : 4
13051	9 8 9 0 2 0 4	32	2 : 5	3 : 4
13052	1 0 8 2 4 7 0	22	2 : 5	2 : 5
13053	1 5 5 8 1 8 9	37	5 : 2	5 : 2
13054	3 5 8 9 0 0 7	32	4 : 3	4 : 3
13055	3 5 3 9 6 8 9	43	5 : 2	5 : 2
13056	2 9 1 9 6 3 5	35	5 : 2	4 : 3
13057	7 0 5 7 4 4 2	29	3 : 4	3 : 4
13058	7 6 4 5 2 2 5	31	3 : 4	4 : 3

第13059期七星彩分析

第一位 上期开出大奇数7,奇数连续活跃后关注偶数,推荐:0、2、4、6。 第二位 上期开出大偶数6,奇数连出4期后偶数开出2期,推荐:0、2、4、8。 第三位 上期开出小偶数4,奇数连出3期后开出偶数,推荐:2、3、6、9。 第四位 上期开出大奇数5,小号连出4期后大号开出6期,推荐:0、1、2、3。 第五位 上期开出小偶数2,偶数连出5期后关注奇数,推荐:3、5、7、9。 第六位 上期开出小偶数2,偶数近期表现活跃,推荐:1、5、7、9。 第七位 近10期大小比为、奇偶比均为6:4,推荐:5、6、7、8。 小刚

中了吗 (中奖号码以体彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第13136期 排列三 568 排列五 56805 福彩“双色球”第13059期 03 10 18 24 27 29+09 福彩3D第13136期 2 3 1 福彩“22选5”第13136期 01 06 15 21 22

本版评论及数据仅供参考。 据此操作,风险自担。

你炒股我出资 云顶投资 55636669 http://www.hnsydtz.com



沪综指

开盘 2293.81 最高 2304.95 最低 2274.10 收盘 2275.67 成交 1110.52亿元

26.74



深成指

开盘 9362.73 最高 9445.40 最低 9242.46 收盘 9265.68 成交 1242.99亿元

139.39

133 个股创历史新高

受PMI数据创近期新低、外围股市大跌等因素影响,大盘昨日回落收跌,但本周以来仍有133个股创上市以来新高。据统计,这133个股5月以来平均涨幅在23%,意料之中的是,这些创新高个股近半分布在创业板和中小板,主板个股仅有25只,占比不足两成。创业板近期飙升再度引发市场热议,本周有56个股创出上市以来新高,占创业板上市总量的三成。就个股来看,本周创历史新高个股中,创业板个股光韵达5月以来涨幅最佳,累计上涨83%。此外,奋达科技、托尔思、汇冠股份等涨也不错表现,涨幅都在50%以上。主板个股

华夏幸福2年大涨近5倍

均胜电子、龙净环保也在涨幅榜单前列。从市盈率水平来看,创新高个股中创业板和中小板市盈率水平较高,其中有8只创业板个股市盈率超过百倍以上,而市盈率在20倍以下的个股寥寥无几,且多数为主板个股。这133个股近年业绩普遍表现不错,除了恒顺醋业、汇冠股份等6股近三年净利复合增长为负之外,其余都录得正增长。主板房地产个股华夏幸福近两年业绩表现突飞猛进,年均复合净利增长超过5倍之多,而该股股价近2年涨幅也在5倍以上,是两市当之无愧的牛股之一。 中财



机构看盘

重庆东金 银行股领跌打压市场人气

周四两市震荡下跌,因外围不稳,场内大盘股领跌,这令创业板的高估值益发现,后市如果权重股不放量拉升,则大盘又有转弱的可能。技术指标看,MACD指标显示反弹高峰已过去;KDJ指标向下死

叉,卖盘力量可能还将释放;布林线指标方面,开口放大继续,股指回到轨道内,向上空间拓展不足。盘中银行股领跌,打击市场人气。股指期货持仓略有下降,空头开始出击。

深圳智多盈 后市紧盯2256点一线得失

技术上看,大盘连涨之后,短线获利盘涌出,市场调整属于正常波动,只要不跌破2256点一线,则大盘震荡盘升的格局不会改变。操作上,中线筹码持股不动,前期涨幅过高的个股建议逢高兑现利润。

板块方面,前期大热的互联网、传媒、通信等板块或将进入短线调整周期,但是其中估值较低的优质个股仍然具备低吸机会,此外环保、酿酒、医药等板块依然存在补涨空间。

巨丰投顾 中期大盘仍会稳步盘升

金融、地产、资源板块迟迟不能形成合力,使得指数暂时止步于2300点整数关前,而昨日午后的下跌一方面属于技术性休整需要,更多则是受港股及日经指数暴跌牵连所致,不过这种突发性的消息短期可能对A股

产生些许影响,但中期来看,A股依然会按照自己的节奏稳步盘升。目前的震荡更多属于主力在玩“欲擒故纵”的小把戏,相信2300点不过是上涨途中一个很小的驿站,2月高点2444.80点将是本轮反弹的第一目标。